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1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mit-
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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la participació 
de la Corporació en la Fira Integrated Systems Europe 2026 i la presentació 
del videojoc «Els manairons» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00151/15) 

2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els contrac-
tes d’alta direcció de TV3 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00152/15) 

3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’augment de 
nomenaments de lliure designació a la Corporació 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 322-00153/15) 

4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’elaboració 
d’un pla de participació dels treballadors en la gestió i l’estratègia empresa-
rials de la Corporació 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00156/15) 

5. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la gestió 
dels recursos humans als mitjans de comunicació públics 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00158/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la paritat a TV3 i els informes del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya amb relació a la presència de dones a TV3 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00180/15) 

7. Pregunta al director de la Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la destitució dels responsables del departament de programes 
infantils de 3Cat 

Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00185/15) 

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la crisi institucional de la Corporació 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00186/15) 

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els conflictes a la secció d’esports 

Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00187/15) 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els canvis al canal infantil 
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Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00188/15) 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la catalanofonia i les delegacions als Països Catalans 

Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00190/15) 

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el compliment del servei públic per TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00192/15) 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

13. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’impuls 
del canal SX3 i el nou espai «Fantàstix» 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00155/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’estratègia i els objectius de TV3 amb relació a la programa-
ció infantil 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00178/15) 

15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el balanç del programa «Polònia» 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00179/15) 

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els vint anys del programa «Polònia» 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00183/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

17. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la programació especial que Catalunya Ràdio va oferir amb motiu 
del Dia Mundial de la Ràdio 

Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00181/15) 

18. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la programació especial del Dia Mundial de la Ràdio 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00184/15) 

III. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

19. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el biaix 
en l’enfocament de determinades notícies en els serveis informatius de TV3 i 
Catalunya Ràdio 

Pellicer Pareja, Xavier, GP CUP-DT (tram. 322-00157/15) 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el blanquejament de l’ús del vel islàmic integral en les in-
formacions i els programes de TV3 

Lora Cisquer, Mónica, GP VOX (tram. 323-00182/15) 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el pluralisme d’opinió al programa «Els matins» 

Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00191/15) 

22. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament de les informacions polítiques i socials a TV3 

Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00193/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comis-
sió sobre la manca d’objectivitat al 3CatInfo 

Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 323-00189/15) 

IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

24. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre 
l’audiència dels mesos de gener i febrer 

Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00154/15) 
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la participació de la Corporació en la Fira In-
tegrated Systems Europe 2026 i la presentació del videojoc 
«Els manairons» 

322-00151/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79887 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la participació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals a la Fira Integrated Systems Europe 2026 (ISE 2026) i, en concret, la 
presentació del videojoc Els Manairons? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els contractes d’alta direcció de TV3 

322-00152/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79888 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
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ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– En relació amb les informacions aparegudes a diversos mitjans sobre els 
contractes d’alta direcció a TV3, ens pot informar de la situació actual 
d’aquests contractes? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’augment de nomenaments de lliure designa-
ció a la Corporació 

322-00153/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 79928 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Catalu-
ña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Cómo justifica el aumento exponencial de nombramientos mediante pro-
cedimientos de libre designación en la CCMA? 

Palacio del Parlament, 23 de febrero de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’elaboració d’un pla de participació dels treballa-
dors en la gestió i l’estratègia empresarials de la Corporació 

322-00156/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 79972 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
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presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– De quina manera i quan pensa complir la direcció de la CCMA el mandat 
que preveu la Llei de fer un pla de participació dels treballadors en la gestió i 
l’estratègia empresarials? 

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2026 

Susanna Segovia Sánchez 

Portaveu adjunta del GP Comuns 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la gestió dels recursos humans als mitjans de 
comunicació públics 

322-00158/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 80112 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

- Sobre la gestió dels recursos humans als mitjans de comunicació públics. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la paritat a TV3 i els informes del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya amb relació a la 
presència de dones a TV3 

323-00180/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79891 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió. 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la presència de dones a TV3, especialment pel que fa a la pari-
tat i als informes corresponents del Consell de l’Audiovisual de Catalunya 
(CAC)? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

Pregunta al director de la Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la destitució dels responsables 
del departament de programes infantils de 3Cat 

323-00185/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 79973 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la destitució de les persones responsables del Departament 
d’Intantils de 3Cat 

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2026 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la crisi institucional de la Corpora-
ció 

323-00186/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 80048 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la crisi institucional de la CCMA.  

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els conflictes a la secció d’esports 

323-00187/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 80049 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els conflictes a la secció d’esports. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els canvis al canal infantil 

323-00188/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 80050 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els canvis al canal infantil. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la catalanofonia i les delegacions 
als Països Catalans 

323-00190/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 80052 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la catalafonia i delegacions als PPCC. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el compliment del servei públic 
per TV3 

323-00192/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 80113 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el compliment de servei públic per part de TV3. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

II. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’impuls del canal SX3 i el nou espai 
«Fantàstix» 

322-00155/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 79939 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidència del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre l’impuls de l’SX3 i el nou espai ‘Fantàstix’. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’estratègia i els objectius de TV3 
amb relació a la programació infantil 

323-00178/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79889 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina és l’estratègia de 3Cat pel que fa a la programació infantil i quins 
objectius es plantegen en aquest àmbit? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el balanç del programa «Polònia» 

323-00179/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79890 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quin balanç fa del programa Polònia dins la graella de TV3 i quina previ-
sió de futur té aquest espai en la programació de la cadena? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els vint anys del programa 
«Polònia» 

323-00183/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 79940 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Televisió de 
Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre els 20 anys del programa «Polònia» 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la programació especial que Catalunya 
Ràdio va oferir amb motiu del Dia Mundial de la Ràdio 

323-00181/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 79892 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Com valora la programació especial que Catalunya Ràdio va oferir amb 
motiu del Dia Mundial de la Ràdio? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la programació especial del Dia Mundial de 
la Ràdio 

323-00184/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 79941 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al director de Catalunya 
Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la programació especial del Dia Mundial de la Ràdio. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 

III. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el biaix en l’enfocament de determinades no-
tícies en els serveis informatius de TV3 i Catalunya Ràdio 

322-00157/15 

ANUNCI: PELLICER PAREJA, XAVIER, GP CUP-DT 

Reg. 80111 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el biaix en l’enfocament de determinades notícies d’actualitat en els 
serveis informatius de TV3 i Catalunya Ràdio. 
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Palau del Parlament, 24 de febrer de 2026 

Xavier Pellicer Pareja, diputat del GP CUP-DT 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el blanquejament de l’ús del vel 
islàmic integral en les informacions i els programes de TV3 

323-00182/15 

ANUNCI: LORA CISQUER, MÓNICA, GP VOX 

Reg. 79929 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

Mónica Lora Cisquer, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Catalu-
ña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento del 
Parlamento, presenta a Sigfrid Gras, Director de TV3, la siguiente pregunta, 
para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 

– ¿Por qué motivo se ha blanqueado el uso del velo islámico integral en las 
informaciones y programas de TV3? 

Palacio del Parlament, 23 de febrero de 2026 

Mónica Lora Cisquer, diputada del GP VOX 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el pluralisme d’opinió al progra-
ma «Els matins» 

323-00191/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 80053 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el pluralisme d’opinió al programa de TV3 Els Matins. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament de les informacions 
polítiques i socials a TV3 

323-00193/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 80114 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre el tractament informatiu de les informacions polítiques i socials a TV3. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la manca d’objectivitat al 3CatInfo 

323-00189/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 80051 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Sobre la falta d’objectivitat al 3CatInfo. 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 
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IV. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’audiència dels mesos de gener i febrer 

322-00154/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 79938 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 24.02.2026 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidència del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina és la seva valoració dels resultats d’audiència de gener i febrer? 

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2026 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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